

## 晚报小记者 优秀作文选登

### 我的妈妈

前进小学一(1)班 温梓萱

辅导老师 张慧敏

我有位美丽的妈妈,她很爱我。妈妈今年33岁,她高高的个子,一头不黑但很长的头发。她高高的鼻梁,单眼皮,大眼睛,皮肤白白的。妈妈很辛苦,每天早上起来给我做饭,送我上学,接我放学,做家务,每天都忙到很晚。我爱妈妈,妈妈也爱我!



### 一次难忘的活动

京九晚报睢县小记者 刘淑琦

辅导老师 李岩

今天,我早早便起了床,因为我要去参加京九晚报小记者摘葡萄活动。参加活动的地方很远,而且有点偏,我和妈妈开着导航还走错了路呢。

终于到了,老师先发给我们一人一件马甲,后面写着“京九晚报小记者”几个字。然后老师把我们集中到一起,说:“我们小记者主要是干什么?”“采访!”“那我们一会要采访一下果农、同伴、家长。再一个就是要注意安全,不要把剪刀乱挥。好了,我们进去摘葡萄吧!”

到了葡萄园里,一串串又大又紫的葡萄在阳光的照耀下,像一颗颗晶莹剔透的宝石。我第一眼就瞧见了一串葡萄,它还很青,但我就想要那一串,就把它用剪刀剪了下来,我刚剪下来,妈妈就惊叫道:“这串还没熟呢!肯定酸!”但是,说时迟,那时快,我已经剪下来了,只能把它装到袋子里。我和妈妈继续往前走。突然,我看见一串硕大的葡萄,而且还有点透明。就它了!我把它剪了下来,装入袋子里。不一会儿,我和妈妈就摘了一大兜,品种有夏黑、玛瑙、红提,你们猜猜哪个最甜?我来告诉你们吧,玛瑙最甜!

出来之后,我采访了一位果农伯伯。“伯伯,葡萄棚里一共有多少棵葡萄树啊?”那位果农伯伯回答说:“有500多棵吧!”“那为什么有的葡萄已经发紫,有的还是青的呢?”伯伯说:“这是光合作用的效果,太阳照射的时间长,葡萄就变紫了,照射的时间短就还是青的。”接着我又问了好多问题,伯伯也都一一作答了。采访结束后,我看着果农伯伯黝黑的皮肤,想起了他无数的付出,我们能吃上甜甜的葡萄,都是因为有了他们的辛勤劳动,我要感谢果农伯伯。

转眼间到中午了,我们每个人手里都提着沉甸甸的葡萄迈向回家的路,一种丰收的喜悦涌上心头。

### 我当小交警

前进小学一(7)班 闫浩哲

辅导老师 李慧

我是一名京九晚报小记者,我参加了好多社会实践活动,印象最深的就是体验小交警的那一次。记得那天风和日丽,妈妈带我去参加体验小交警活动,心里好高兴啊!

到了目的地,先是交警叔叔教我们指挥手势,左转、右转、前进、停车,好帅啊!我们都很认真地学习,学会之后,交警叔叔还带我们去十字路口指挥交通。看着车辆在我们的指挥下前进、停车,心里别提有多高兴了。体验结束以后,回到家我还给小伙伴们展示了一下,大家都很羡慕我呢。

### 我

前进小学一(3)班 申家宁

辅导老师 路艳

我叫申家宁,今年7岁了,在前进小学上一年级。我是一个活泼开朗的男生,我很帅气,非常讨人喜欢。我喜欢下围棋、喜欢画画,最近,我在跟着王老师学习硬笔书法,虽然我的字写得还不太好,但是我会继续努力。在家里我会帮助奶奶扫地、擦桌子,我还会自己洗脸、洗脚、洗袜子,奶奶夸我是个讲究卫生的好孩子。我有一个小缺点,就是写字有点慢,我以后一定要改正。在学校我跟同学友好相处,是个乖学生,不过有时也会犯小错误,惹老师生气,但我知错就改。我喜欢上学,因为上学能让我学到许多知识,还能结交许多好朋友。

### 百合花

前进小学四(7)班 姚淑馨

辅导老师 刘霞

有人喜欢牡丹国色天香,有人喜欢荷花出淤泥而不染,也有人喜欢兰花清新飘逸,但我最喜的是百合花,因为它总是那样淡淡地、安安静静地展现着让人无法抗拒的美。百合花的叶子是绿色的,就像一双手,怀里抱着熟睡的花蕾。这个顽皮的小花蕾不知道什么时候才露出它那可爱的小脸蛋。没过几天,一朵朵美丽的百合花开了,绽放的花儿像喇叭一样美。那花瓣在露水的洗礼下焕发出圣洁的光芒。百合花穿上了一身雪白的连衣裙,微风徐徐吹过,这时,一阵清香扑鼻而来,让人陶醉其中……白色的百合花,犹如一位技艺高超的大师,用汉白玉雕刻而成,又好似晶莹剔透的水晶花,花蕾是金黄的,犹如汉白玉中夹着一块黄水晶,让人忍不住想要抚摸一下。我喜欢这美丽的百合花。

